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зації є знайомства з новими культурами та поглиблення взаєморозуміння між 

народами. Однак, глобалізація також має свої негативні наслідки, які впли-

вають на міжнародні економічні відносини. Серед негативних наслідків глоба-

лізації можна відзначити зростання соціальної нерівності та економічної залеж-

ності. За даними ООН, у 2019 році більше ніж половина світового багатства 

належало 1% найбагатших людей на планеті. Таке зростання нерівності може 

викликати соціальні напруження та конфлікти між країнами. Крім того, глоба-

лізація призводить до економічної залежності країн від інших держав та міжна-

родних корпорацій. Це може знижувати можливості національних економік та 

порушувати баланс взаємовідносин між країнами. 

Висновок. Зважаючи на вищезазначені аспекти, можна стверджувати, що 

глобалізація має як позитивні, так і негативні наслідки для міжнародних еконо-

мічних відносин у ХХІ столітті. Для забезпечення стійкого розвитку країн пот-

рібно знаходити баланс між світовою інтеграцією та захистом внутрішніх 

економічних інтересів. 
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МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ 

У XXI СТОЛІТТІ 
 

Постановка проблеми. Висвітлення актуальних політичних проблем. Су-

часна система міжнародного права та особливості розвитку зарубіжних країн. 

Вплив на розвиток світового господарства. 

Мета. Проаналізувати систему міжнародних економічних відносин, 

методів та форм міжнародної діяльності. 

 



59 

Для досягнення мети ми ставимо наступні завдання: 

 розглянути систему організаційно-економічних взаємовідносин су-

б’єктів господарювання в процесі реалізації міжнародної економічної діяль-

ності; 

 визначити специфіку формування сучасного економічного розвитку. 

Виклад матеріалу. Міжнародні економічні відносини – це відносини, які 

виникають та існують між людьми з різних країн із приводу виробництва, 

обміну і споживання товарів, послуг та ідей на основі міжнародного поділу 

праці, в умовах безмежності людських потреб і обмеженості ресурсів. 

Сучасні Міжнародні відносини є системою економічних зв’язків, які 

характеризуються: виходом за межі національних господарств; взаємодією фі-

зичних і юридичних осіб, держав і міжнародних організацій;  визначеністю 

форм; різними рівнями глибини існування, функціонування, здійснення. МЕВ 

є однією зі сфер ринкового господарства. Основними ознаками є різноманіт-

ність об’єктів і суб’єктів, визначальний вплив попиту та пропозиції, взаємо-

зв’язок із цінами за умови необхідної гнучкості й рухливості, конкуренція. 

Однією з найважливіших подій у світовій економіці є поступове зру-

шення центру економічної влади із Заходу на Схід. В цей час Китай, Індія та 

інші країни Азії стають все більш впливовими учасниками світової економіки. 

Це призводить до зміни геополітичної карти світу та появи нових економічних 

центрів. Водночас міжнародні економічні відносини супроводжуються низкою 

викликів та проблем. Одним із них є посилення тенденцій у різних країнах, що 

може призвести до зниження обсягів міжнародної торгівлі та інвестицій. Крім 

того, існують проблеми, які пов’язані з економічною несправедливістю, бід-

ністю та нерівністю у різних регіонах світу. 

У зв’язку з цим важливо продовжувати зміцнювати міжнародне еконо-

мічне співробітництво і вдосконалювати правила міжнародної торгівлі та ін-

вестицій. Одним з інструментів для цього є багатосторонні угоди, такі як 

Світова організація торгівлі, а також регіональні економічні інтеграційні 

блоки, такі як Європейський Союз та інші. 

Глобалізація – це процес всесвітньої економічної, політичної та куль-

турної інтеграції та уніфікації. Основними наслідками глобалізації є міжна-

родний поділ праці, міграція в масштабах усієї планети капіталу, людських та 

виробничих ресурсів, стандартизація законодавства, економічних та технічних 

процесів, а також зближення культур різних країн. Цей процес охоплює всі 

сфери життя суспільства. В результаті глобалізації світ стає більш зв’язаним і 

залежним від усіх його суб’єктів. У XXI столітті глобалізація економіки досяг-

ла нових висот завдяки розвитку технологій, розширенню міжнародної тор-

гівлі та інвестицій та прискоренню пересування людей та товарів по всьому 

світу.  

В умовах глобалізації конкуренція між країнами та компаніями стає 

дедалі жорсткішою. Вона змушує економічні суб’єкти постійно вдоскона-

люватись, підвищувати ефективність та покращувати якість своєї продукції. 

Економічні відносини пов’язані з транснаціональними корпораціями. Багато 
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найбільших компаній почали діяти на міжнародному рівні, відкриваючи філії 

та заводи у різних країнах. Це створює нові можливості для розвитку еконо-

міки, але також викликає певні проблеми у сфері оподаткування та соціальної 

відповідальності. 

Попри те, що глобалізація економіки призводить до зростання еконо-

мічного добробуту в багатьох країнах, вона також посилює проблему нерів-

ності та бідності в інших. Це є викликом для міжнародної спільноти та пот-

ребує координації дій на глобальному рівні. Актуальною темою також є тор-

гові війни та захисні заходи. У зв’язку з посиленням конкуренції між країна-

ми, деякі з них починають вводити торговельні бар’єри та захисні заходи, що 

може призвести до виникнення торгових війн. Це створює ризики для світової 

економіки та потребує посилення співпраці між країнами. 

Іншою важливою тенденцією є збільшення ролі країн, що розвиваються у 

світовій економіці. Прикладом є Китай, Індія, Бразилія та інші країни, які ста-

ють все більш впливовими економічними силами, що відіграють значну роль у 

світовому економічному розвитку. Міжнародні економічні відносини у 

ХХІ столітті продовжують залишатися однією з найважливіших галузей світо-

вої політики та економіки. З роками світова економіка стає все інтегрованішою 

та залежною, а міжнародні економічні відносини стають складнішими та різно-

манітними. 

Висновки. Отже, МЕВ – це система відносин, що виникають між суб’єк-

тами з різних країн з приводу виробництва, розподілу, обміну і споживання 

товарів, послуг, капіталів, ідей в умовах обмеженості ресурсів і міжнародного 

поділу праці в межах світового господарства.  

Ця сфера економіки набуває великого розвитку і є основним міжна-

родним обміном капіталу. 
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